

*25 марта для кадетов начальной школы прошло небольшое мероприятие - "потешные полки". К ним пришли кадетские классы более старшего возраста, переодетые в военную форму тех времён.*

*Сначала Юманов Герман Георгиевич провёл небольшую беседу с ребятами по теме потешных полков. Дети узнали для чего, зачем, и каким образом они были созданы. Затем, ребята узнали информацию по форме и созданию от самих участников полка, а далее мы смогли насладиться строевыми навыками потешного полка.*

*Шахназарова Ксения 9Ф класс*

